

ગાંધીનગર સમાચાર

આપણું પોતાનું અખબાર

Gandhinagar વર્ષ : (૨૯) અંક નં. ૨૨૫

૨૯ ઓક્ટોબર, ૨૦૧૪, બુધવાર ; કારતક સુદ - ૬

પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૧.૮૦

નિલોફરના પગલે અધિકારી-કર્મચારીની રજાઓ રદ

ચારેય તાલુકામાં કંટ્રોલ રૂમ કાર્યરત કરાશે : પરિસ્થિતિના સંકલન માટે નાયબ કલેક્ટર કક્ષાના અધિકારીઓની નિમણુંક

તમામ ઈમરજન્સી સેવાઓ સજ્જ પોલીસ, ૧૦૮ એમ્બ્યુલન્સ, આર્મી, કોસ્ટગાર્ડ, વાયુદળ સહિતની તમામ સેવાઓની ટીમ એલર્ટ મોડમાં : પોલીસ અધિકારી-કર્મચારીઓની રજા રદ કરવાનો ડી.જી.પી.નો હુકમ

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ ઓમાન તરફથી અરબી સમુદ્રમાં ઉદભવેલુ વાવાઝોડુ નિલોફર ડિપ્રેશનમાં ફેરવાઈ સમય જતા શક્તિશાળી બની રહ્યું છે. વાવાઝોડુ નિલોફર અરબી સમુદ્ર તરફથી ફંટાઈને ગુજરાતના દરિયા કિનારે ૨૮ થી ૩૧ ઓક્ટોબર દરમિયાન ટ્રાટકી શકે તેવી પુરે પુરી શક્યતા સેવાઈ રહી છે. ત્યારે ૧૦૮ ઈમરજન્સી અને પોલીસ સેવા જેવી તમામ તાત્કાલિક સેવાઓ વાવાઝોડા નિલોફરની પરિસ્થિતિને પહોંચી વળવા

સજ્જ કરી દેવામાં આવી છે. જ્યારે રાજ્યના પોલીસ વિભાગના તમામ પોલીસ અધિકારી કર્મચારીઓની પણ રજા રદ કરી તાત્કાલિક પોતાની ફરજ પર હાજર થવા રાજ્ય પોલીસ વડાએ આદેશો આપી દીધા છે.

સોમવારે સાંજે આ વાવાઝોડુ ગુજરાતના દરિયા કિનારાથી ૧૧૭૦ કિ.મી. દૂર હતુ અને ઉત્તર પશ્ચિમ દિશા તરફ ગતિ કરી રહ્યું છે ત્યારબાદ તે ઉત્તર પૂર્વ દિશા તરફ ફંટાઈ તેવી શક્યતાઓ હવામાન વિભાગે

● અનુસંધાન પાન-૭ પર

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ અરબી સમુદ્રમાં આગળ વધી રહેલ નિલોફર વાવાઝોડાને પગલે જિલ્લા વહીવટીતંત્રને એલર્ટ મોડ પર મુકવામાં આવ્યું છે અને તમામ અધિકારીઓ કર્મચારીઓની રજા રદ કરવામાં આવી છે. તેમજ ચારેય તાલુકામાં ઉભી થનારી પરિસ્થિતિ માટે નાયબ કલેક્ટર કક્ષાના અધિકારીઓને સંકલનની વિશેષ જવાબદારી સોંપવામાં આવી છે.

જિલ્લા કલેક્ટર શ્રી રવિશંકરના અધ્યક્ષપદે આજે મળેલ જિલ્લાના અધિકારીઓની બેઠકમાં આ વાવાઝોડાને પગલે વરસાદ અને પવન ભારે ગતિથી આવવાની શક્યતાઓના નિર્દેશ સાથે તંત્રને એલર્ટ મોડ પર મુકવામાં આવ્યું છે.

કંટ્રોલ રૂમમાં મહેસુલી કર્મચારીઓની સાથે વન વિભાગના એક અધિકારી પણ ફરજ બજાવશે. વરસાદ અને પવનને લઈ વૃક્ષો ધરાશયી થાય તો તેને તાત્કાલિક દૂર કરવા ૬ જેટલી ટીમો પણ તેનાત કરવામાં આવશે.

આજે મળેલી બેઠકમાં દરેક તાલુકાની સ્થિતિના સંકલન માટે નાયબ કલેક્ટર કક્ષાના અધિકારીની નિમણુંકો કરવાનો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે. આ ઉપરાંત દિપાવલીને લઈ રજા પર ગયેલા કર્મચારી અધિકારીઓની રજાઓ રદ કરી દેવામાં આવી છે.

આ બેઠકમાં જિલ્લા માટે યુ.જી.વી.સી.એલ., આરોગ્ય તંત્ર, ● અનુસંધાન પાન-૭ પર



જળયાત્રા - જયઅંબે પરિવારના રજતજયંતિ મહોત્સવ નિમિત્તે યોજાયેલ સહસ્રચંડી મહાપૂજાના પ્રારંભ પૂર્વે નિકળેલી જળયાત્રામાં ભાવિકો મોટી સંખ્યામાં ઉલ્લાસપૂર્વક જોડાયા હતા. ૧૦૧ મહિલાઓ જળના કળશ અને મંત્રપોથી માથે મૂકીને યાત્રામાં જોડાયા હતા. જળયાત્રામાં ગજરાજ અને પાલખી, ફુલોના ગરબા અને અંગ કસરતના દાવો કરતા યુવાનોએ ભારે આકર્ષણ જમાવ્યું હતું.

જિલ્લા પંચાયતમાં વધુ એક ચેરમેન હટાવાયા

મહિલા-બાળ કલ્યાણ સમિતિના ચેરમેન સામે અવિશ્વાસનો પ્રસ્તાવ સર્વાનુમતે પસાર કરાયો : એક જ સપ્તાહમાં કોંગ્રેસે બે સમિતિઓ ગુમાવી : નવેમ્બર પ્રથમ સપ્તાહમાં નવા ચેરમેનોની નિયુક્તી થશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ એક જ સપ્તાહના ટુંકા ગાળામાં ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયતમાં આજે વધુ એક સમિતિના ચેરમેન સામે અવિશ્વાસનો પ્રસ્તાવ સર્વાનુમતે પસાર થયો છે. આ સાથે એક જ સપ્તાહમાં બે સમિતિના ચેરમેનોને અવિશ્વાસનો

પ્રસ્તાવ પસાર થતાં હોદ્દા છોડવા પડ્યા હોવાથી પંચાયતની તવારીખીમાં આ અનોખી ઘટના બની છે.

જિલ્લા પંચાયતમાં સત્તા પરિવર્તન બાદ ભાજપે એક પછી એક સમિતિઓ પર પોતાની પકડ સેળવી લીધી છે. આજે મહિલા બાળ કલ્યાણ

વિકાસ સમિતિના ચેરમેન શ્રીમતિ રમીલાબેન પટેલ સામે અવિશ્વાસનો પ્રસ્તાવ સર્વાનુમતે પસાર થયો હતો. આજે સમિતિની બેઠકમાં સમિતિના ચેરમેન રમીલાબેન ગેરહાજર હતા. કાર્યકારી અધ્યક્ષપદે ડાહીબેન દાકોરની નિયુક્તી કર્યા બાદ

ગત સપ્તાહે ખેતીવાડી અને ઉત્પાદન સહકાર સમિતિના ચેરમેન

સામે બહુમતિથી અવિશ્વાસનો પ્રસ્તાવ પસાર કરાયો હતો. આમ એક સપ્તાહમાં જ બે સમિતિના ચેરમેનોને અવિશ્વાસ પ્રસ્તાવથી દૂર કરાયાની પંચાયતી રાજ વ્યવસ્થામાં પ્રથમ ઘટના બની છે.

● અનુસંધાન પાન-૭ પર

શ્રી જલારામ જયંતિ ભાવસભર નિમંત્રણ

નવા વર્ષે આપનું જીવન પૂ. જલારામ બાપાની અસીમ કૃપાથી છલકાતું રહે એવી શુભકામનાઓ સાથે શ્રી જલારામ સેવા સમાજ, ગાંધીનગર આપ સૌ નગરજનોને પૂ. બાપાની ૨૧૫મી જન્મજયંતિની શાનદાર ઉજવણીમાં સહભાગી થવા નિમંત્રે છે.

શ્રી જલારામ જયંતિ
તા. ૩૦-૧૦-૨૦૧૪, ગુરુવાર

ધૂળ : સવારે ૬.૩૦ થી સાંજે ૬.૩૦
શોભાયાત્રા : સવારે ૮.૦૦ કલાકે
(જલારામ મંદિરથી ભોજલરામ મંદિર, સે.૭)
સુંદરકાંડના પાઠ : બપોરે ૩.૩૦ કલાકે
અન્નકૂટ દર્શન : સાંજે ૪.૦૦ થી ૬.૦૦
મહાઆરતી : સાંજે ૬.૪૫ કલાકે
વીરપુર જઈ રહેલા પદયાત્રીઓનું અભિવાદન : સાંજે ૭.૦૦ કલાકે

શુભ સ્થળ : જલારામ મંદિર, સે. ૨૯, ફોન : ૨૩૨૨૩૬૧૪

વ્યાવસાયિક કામકાજને વિરામ આપી આ ઉજવણીમાં સહપરિવાર ઉમંગપૂર્વક જોડાવા ખાસ અપીલ છે.

નિમંત્રક : પ્રમુખશ્રી તથા કારોબારી સમિતિ, શ્રી જલારામ સેવા સમાજ, ગાંધીનગર

શિવા ટ્રેડીંગ & સોલ્સાઈન્સ

શેખાવત મહેન્દ્રસિંહ
૯૯૯૮૪૭૩૭૮૮

કાટવાડ પાર્ટીયા, ને.હા.નં-૮, તા.પ્રાંતિજ

ટકાઉ, મજબુત અને સારી કવોલિટી ની ટાઈલ્સ મેળવવા માટેમળો

નૂતન વર્ષાભિનંદન

હાર્દિક શુભેચ્છા

કાન્તીભાઈ પરસોત્તમદાસ ભોઈ
(પ્રાંતિજ ભોઈ સમાજ પ્રમુખ)

આપશ્રીની ઉત્તર ગુજરાત ભોઈ સમાજના પ્રમુખ તરીકે વરણી થવા બદલ હાર્દિક શુભેચ્છા સાથે તમો જીવનમાં ઉત્તરોત્તર પ્રગતિ કરો એવી ઈશ્વરને અભ્યર્થના...

શુભેચ્છક
મહાદાદભાઈ બી. પ્રજાપતિ
મુકેશ એલ. કડીયા
દંસાબેન કે. ભોઈ
(પ્રાંતિજ નગરપાલિકાના વોર્ડ નં.૩ના સદસ્ય)

પાર્શ્વનાથ પેવર્સ ટાઈલ્સ ઈન્ડિયા

વિકાસ સિમેન્ટ સોલિડના સ્વચ્છ મોઝાઇક તથા સ્માર્ટ ઈન્ટર લોકેટિંગ પેવર્સ ડબલેસ લાઇન કમ્પેનિસ સ્પોન્સોર્ડ સેવાઓ સહી સિદ્ધિ

ડીલર : એ / હાઈટ સિમેન્ટ તથા ડિલ્ટોન મટીરીયલ્સ

પ્લોટનં. ૪૦૬-૪૦૭, જી.આઈ.ઈ. સી., એન્ટોનીયરીંગ એસ્ટેટ, સેક્ટર : ૨૮, ગાંધીનગર, મોબાઈલ : ૯૭૧૨૦ ૭૦૩૪૫ ફોન : ૦૭૯-૨૩૨૧૨૧૨૫

E-Mail : tilesindia52@gmail.com website : www.parswanathpavers.com

હવે મેળવો

11.59% દ.વ*

વાર્ષિકીકૃત ઉપજ ૬૦ મહિના મુદતની ડીસીબી ફિક્સ્ડ ડિપોઝિટ પર

આપની જમા રાશિને ૮ વર્ષ ૧ માસમાં બમણી કરો!!

ડીસીબી બેંક
સેક્ટર ૧૬, ઘ રોડ, ગાંધીનગર
કૉલ કરે: 9825647075 / 9879204002 / 65730141

*52-પહેલાની વાર્ષિકીકૃત ઉપજ દ.વ. 8.25% દરે 80 મહિના દર્મ ફિગોરિટ માટે નિમિત્તિક ચક્રવૃત્તિ ફીક્સ્ડનીના અનુમાન આધારે જ્યારે વ્યાજ અને મુદત મુજબ પરિપક્વતા પર ચક્રવૃત્તિમાં આવે છે. *8.75%નાં વાર્ષિક વ્યાજ દરે અને સંચિત વિકલ્પ પર પૂર્વ ટીડીએસ. નિયમો અને શરતો લાગુ. આ વ્યાજ દરે 20 ઓક્ટોબર, 2014 થી લાગુ રહે છે અને કોઈપણ પૂર્વ સૂચના વિના ફેરફારને આધીન છે. DCB Bank Limited (Formerly Development Credit Bank Limited)

સર્વેને નવા વર્ષના નૂતન વર્ષાભિનંદન સંદ...

હેરીટેજ હોટલ

એમ્બ્યુએન્સ પાર્ક, ગાર્ડન રેસ્ટોરન્ટ, ગેસ્ટ હાઉસ અને પાર્ટી પ્લોટ

અમદાવાદ-હિંમતનગર નેશનલ હાઇવે નં.-૮, પ્રાંતિજ ગ્રાહા રસ્તા પાસે, સુ. પા. પ્રાંતિજ, જી. સાબરકાંઠા

DCB BANK